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ATA DA 10ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA ADVOCACIA JOVEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 
05/12/2023. 
 

 
Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (05/12/2023), às 
dezenove horas (19h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB/GO com 
transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 10ª 
Reunião Ordinária da Comissão da Advocacia Jovem da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2023, sob a Presidência da Dra. Tatiany Borges da Mata. 
Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença 
anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de 
quórum, a Presidente da Comissão, Dra. Tatiany Borges da Mata, declarou aberta a 
reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a 
presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura; A Presidente da Comissão convidou para compor a mesa 
Os Conselheiros Seccionais Dr. Eder Muniz; Dra. Chrissia Pereira; Dra. Andressa 
Rodrigues; Dr. Auro Jaime; Os Presidentes da Comissão da Advocacia Jovem de 
Aparecida de Goiânia e Anicuns, respectivamente Dra. Lara Alves e Dr. Gustavo Tavares. 
3.2. Posse dos novos membros. 3.3. Palestra com o Dr. Rafael Lara (bate-papo com 
Presidente); De início informou a todos os presentes que não realizaria uma palestra, mas 
sim um bate-papo onde todos os participantes puderam realizar seus questionamentos 
diretamente ao Presidente de forma aberta; Ao responder a primeira pergunta foi deixado 
um conselho sobre resiliência e a importância no início de carreira; Ao responder a 
segunda pergunta foi tratado sobre o início da carreira do Presidente quando ele estava 
com cerca de 2 anos de advocacia, mostrando que dentro deste período passou por oito 
situações diversas ligados ao lado profissional, bem como também contou sua rotina como 
estudante, advogada e professor. Ao responder a terceira pergunta respondeu três 
perguntas simultâneas, onde a primeira foi respondida pela Presidente da CAJ GO sobre 
cursos de Projudi e PJE; a segunda pergunta sobre perfil profissional de cada um e como 
ele deve se inserir no mercado; a terceira pergunta foi norteado sobre como se incluir nas 
comissões da OAB e conquistar seus espaços. Ao responder a quarta pergunta foi tratado 
sobre a perca do medo em como cobrar de clientes de início e perder a oportunidade de 
fechar um novo contrato. Ao responder a quinta pergunta foi tratado foi sobre a cobrança 
de consultas na advocacia. Ao responder a sexta pergunta o tema de destaque foi como o 
mercado enxerga quem advoga para empregados e para empregadores simultaneamente. 
Ao responder a sétima pergunta o tema foi sobre a oab presente, onde a seccional tem 
rodado todas as subseções. Ao responder a oitava pergunta o assunto em discussão foi 
voltado para o marketing efetivo na prospecção de clientes na advocacia. Ao responder a 
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nona pergunta o tema parcelamento de honorários foi o ponto de destaque. Ao responder a 
décima pergunta falou sobre os erros que cometeu ao longo da carreira e que todos eles 
foram aprendizados em sua carreira. Ao responder a décima primeira pergunta falou sobre 
a capacidade de adaptação de novos cenários para manutenção no mercado de trabalho. Ao 
responder a décima segunda perguntar lhe foi questionado sobre a melhor forma de 
prospecção de clientes, contando como fez no início de sua carreira se utilizando de 
palestras para prospectar clientes. Ao responder a décima terceira pergunta a transição de 
carreira de uma pessoa mais velha de idade foi abordada. Ao responder a décima quarta 
pergunta a importância da comissão da advocacia jovem para o sistema oab e como a 
comissão pode ajudar o advogado em início de carreira.  3.4. Certificados OAB vai à 
Escola e Faculdade. 3.5. APRESENTAÇÃO BANCO DE TALENTOS. Sorteios; 3.6. 
Avisos Finais; 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com 
julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão da Advocacia Jovem, Dra. Tatiany 
Borges da Mata, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Igor 
Matheus Rodrigues de Sousa Rezende, Secretário-Geral da CAJ da OAB/GO, lavrei a 
presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 
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